

# ÜGYELET – Thurzó 2024/2025

2024.09.16.-tól

	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
<b>1. váltás <u>alsó folyosó</u></b> (a 15 perces szünetben leküldik a gyerekeket az udvarra és ügyelnek a szünet végéig a folyosón)	Nagy Lajos <u>Brkusanin Adrián</u> (+órák előtt udvaron)	Kopasz Ibolya <u>Búrány Renáta</u> (+órák előtt udvaron)	Tóth László <u>Vartus Árpád</u> (+órák előtt udvaron)	Nagy Lajos <u>Brkusanin Adrián</u> (+órák előtt udvaron)	Búrány Renáta <u>Nagy Lajos</u> (+órák előtt udvaron)
<b>1. váltás <u>felső folyosó</u></b> (a 15 perces szünetben leküldik a gyerekeket az udvarra és ügyelnek a szünet végéig a folyosón)	Recskó Emma <u>Lévai Ibolya</u> (ebédlő)	Lévai Ibolya <u>Kálmán Róbert</u> (ebédlő)	Beretka Mária <u>Apró Enikő</u> (ebédlő)	Csizmadia Attila <u>Csizmadia H. Tímea</u> (ebédlő)	Szűgyi Beatrix <u>Csizmadia H. Tímea</u> (ebédlő)
<b>15 perces szünet <u>udvar</u></b>	Galusz Zoltán Kálmán Róbert	Ruzsa Anna Recskó Emma	Tóth Gábor Szondi H. Nóra	Belec Anikó Bilicki Renáta	Búrány Margit Urbán H. Marianna
<b>2. váltás <u>alsó folyosó</u></b> (3. óra után) (a 2. váltásban ügyelők a 3. óra végétől a 7. órára való becsöngetésig ügyelnek, plusz egyikük a 10 perces szünetben lemegy az udvarra)	Szondi H. Nóra <u>Bálint Tünde</u> (+ a 10 perces szünetben az udvaron)	Tóth László <u>Vartus Árpád</u> (+ a 10 perces szünetben az udvaron)	Könyves Ágnes <u>Bálint Tünde</u> (+ a 10 perces szünetben az udvaron)	Kopasz Ibolya <u>Pék D. Ibolya</u> (+ a 10 perces szünetben az udvaron)	Pék D. Ibolya <u>Könyves Ágnes</u> (+ a 10 perces szünetben az udvaron)
<b>2. váltás <u>felső folyosó</u></b> (3. óra után) (a 2. váltásban ügyelők a 3. óra végétől a 7. órára való becsöngetésig ügyelnek, plusz egyikük a 10 perces szünetben lemegy az udvarra)	Belec Anikó <u>Apró Enikő</u> (+ a 10 perces szünetben az udvaron)	Balog T. Eliza <u>Csizmadia Attila</u> (+ a 10 perces szünetben az udvaron)	Bilicki Renáta <u>Szűgyi Beatrix</u> (+ a 10 perces szünetben az udvaron)	Galusz Zoltán <u>Balog T. Eliza</u> (+ a 10 perces szünetben az udvaron)	Tóth Gábor <u>Lévai Ibolya</u> (+ a 10 perces szünetben az udvaron)